

### 特朗普“官宣”发函时间

# 美国贸易谈判现在谈咋样了

新华社北京7月7日电 美国总统特朗普当地时间6日宣布，将于次日开始向各国递送关税函，告知美方计划征收的关税税率。美国财政部长贝森特同日暗示，可能延长关税谈判期限。美国所谓“对等关税”90天暂缓期将于7月9日结束，美国和贸易伙伴们谈判进展如何？

#### 特朗普：7日发函

特朗普6日在社交媒体“真实社交”上说：“我很高兴地宣布，美国将于7月7日，星期一，中午12时（北京时间）开始向各国递送关税函或协议。”

特朗普6日早些时候告诉媒体，7日当天可能发出“12封、也可能是15封”信函。他此前表示，拟对部分国家的商品实施最高达70%的关税措施。

#### “最后期限”或延长

贝森特6日表示，对于未能达成协议的国家，所谓的“对等关税”将于8月1日生效。美国媒体解读说，贝森特此番表态暗示美方默许7月9日的关税谈判最后期限延后数周。

特朗普此前表示，拟对部分国家的商品实施最高达70%的关税措施。

贝森特当天在接受美国有线电视新闻网采访时说，对于那些在8月1日前未与美国达成贸易协议的国家，关税税率将恢复到4月宣布的“对等关税”水平。当被问及8月1日是否为最新截止日期时，贝森特拒绝正面回应，称“我不会泄露（谈判）策略，如果你想加快速度，那就行动吧”。

据美国阿克西奥斯新闻网报道，虽然贝森特坚称议程没有改变，但他的表态暗示特朗普政府正就谈判设定新的最后期限。

贝森特6日告诉美国有线电视新闻网，随着90天暂缓期即将结束，美国将向约100个经济体发出信函。贝森特拒绝透露与哪些国家接近达成协议。但他表示，这些信函将发送给“与我们贸易往来不多”的国家，其中许多国家“甚至从未联系过我们”。

#### 谈判进展如何

特朗普4月2日在白宫签署两项关于所谓“对等关税”的行政令，宣布美国对贸易伙伴设立10%的“最低基准关税”，并对某些贸易伙伴征收更高关税。他当天所展示的一张标注“对等关税”的大幅表牌，写有美国计划对哪些贸易伙伴征税以及征多少关税。

随着90天暂缓期临近结束，美国加紧与多国进行贸易谈判，但进度显著不及美方预期。截至目前，特朗普和这些贸易伙伴的谈判进展如何？

#### ——欧盟

欧盟委员会主席冯德莱恩3日表示，欧盟在关税问题上“准备好与美国达成一项原则性协议”，目标是赶在7月9日前。但若谈判失败，欧盟将坚决采取反制措施以保护欧洲经济。

欧盟委员会负责贸易和经济安全等事务的委员谢夫乔维奇3日在华盛顿与美方贸易代表进行协商。

目前，美国对欧盟钢铝产品征收50%关税，对汽车领域征收25%关税，对几乎所有其他商品征收10%基准关税。美国总统特朗普还威胁称，如果7月9日前美欧贸易谈判没有取得突破，他将将对欧盟商品征收50%关税。作为回应，欧盟曾决定对美国总额210亿欧元的进口产品加征至多50%的关税。但为给贸易谈判留出时间，这一报复措施推迟至7月14日生效。

#### ——越南

特朗普2日在社交媒体“真实社交”上发文称，与越南达成一项贸易协议，“稍后公布细节”。

特朗普随后又发帖文称，越南所有对美国出口商品将面临至少20%关税，并对美国“完全开放市场”。

越通社当天晚些时候报道说，越共中央总书记苏林与特朗普就越美关系及两国关税谈判等问题通电话。特朗普强调，美国将继续与越南合作解决影响双边贸易的问题。苏林建议美方尽快承认越南市场经济地位，并取消美对越部分高科技产品的出口限制。

#### ——日本

特朗普1日对美日关税谈判前景表达强烈质疑。在总统专机“空军一号”上，特朗普向媒体形容日本“非常强硬”“被惯坏了”，并表示，考虑进一步提高从日本进口商品的关税，可能增至30%或35%。他还抱怨日本没有从美国进口足够的汽车、大米，称日本“占了我们三四十年的便宜”。

日本政府一直坚持将美方所谓“对等关税”和加征的汽车关税、钢铝关税等捆绑在一起进行谈判，要求美方全面取消这些不合理的关税措施。负责日美关税谈判的日本经济再生大臣赤泽亮正已多次赴美，与美方就关税问题进行谈判，但并未取得突破。

日本首相石破茂6日在电视节目中表示，他不会在与华盛顿的谈判中“轻易妥协”。同时，正在设法避免让特朗普对日本商品征收高达35%的关税。当被问及如何处

理特朗普的来信时，石破茂说，日本正在“作好应对各种情况的准备”。

#### ——印度

由首席谈判代表拉杰什·阿格拉瓦尔率领的印方代表团4日结束与美方的新一轮贸易谈判。据路透社报道，双方目前在汽车及零部件、钢铁和农产品领域存在分歧。印度一方面不愿开放农业和乳业市场，一方面要求美方对印度商品的关税税率低于面向越南等国的关税税率。

据印度媒体报道，印度已向世界贸易组织通报，计划对部分美国产品征收报复性关税，以回应美方对从印度进口的汽车及零部件加征关税的措施。

据法新社7日报道，印度财政与企业事务部长尼尔玛拉·西塔拉曼强调，农业和乳制品仍是“非常大的红线”。

印度出口商联合会总干事阿贾伊·萨海

表示，反馈显示谈判“有积极进展”，不过情况仍在变化。

#### ——韩国

韩国总统李在明3日表示，与美国的谈判看起来非常困难，双方都不是十分确定“想要什么”。他说，无法确定能否在7月8日前完成谈判。李在明同时表示，将尽最大努力与美国达成协议，并尽最大努力在谈判中取得以韩国国家利益为中心、务实共赢的结果。

韩国产业通商资源部长官安德根5月与访韩的美国贸易代表格里尔进行了磋商。在谈判中，韩国要求美方重新考虑关税措施，认为向美国出口的汽车和钢铁“对两国来说都是非常重要的产品”。

韩国产业通商资源部此前表示，将密切关注美国关税措施的实施动向，在现行对美磋商框架内积极应对，力争使韩国国内产业所受影响最小化。



美国得州洪水死亡人数升至80人 至少41人失踪

7月6日，在美国得克萨斯州亨特，志愿者在受灾地区寻找失踪人员。美国得克萨斯州政府和地方政府6日说，截至当天下午，得州中部洪灾已造成至少80人死亡。克尔县瓜达卢普河畔遭洪水袭击的夏令营地仍有10名女童和一名辅导员下落不明。

新华社/美联

## 特朗普批马斯克建第三党“行不通”

新华社洛杉矶7月6日电（记者黄恒）美国总统特朗普6日在接受媒体采访时表示，美国一直是两党制，“第三党从来都行不通”，所以亿万富翁埃隆·马斯克“可以玩得开心，但我认为这太荒谬了”。

特朗普6日还在其社交媒体“真实社交”上发布长文，称“看到马斯克在过去五周彻底‘脱轨’，根本成了‘火车事故’，感到很难过”。特朗普嘲讽马斯克试图在美国体制内建第三党的选择，称马斯克“甚至想成立一个第三政党，尽管它在美国从未成功过——这个体制似乎并不是为第三党设计的。第三党唯一擅长的，就是制造彻底的颠覆和混乱”。

特朗普再次对马斯克反对“大而美”税收和支出法案表示惊讶，称马斯克早就知道他取消电动汽车有关强制政策。

马斯克转发了特朗普相关言论的帖子，嘲讽“‘真实社交’是什么？从来没见过”。马斯克还表示，“美国党”是当前美国问题的解决方案，他不排除“美国党”在2028年总统选举中可能支持某位候选人，“但未来12个月的重点将放在众议院和参议院选举上”。

根据美国法律，一个有资格参与选举的政党成立，其资质确认需要经过复杂的认证程序，首先必须召开党团会议或代表大会，选举临时官员并指定政党名称。目前，“美国党”是否已开始相关程序尚不清楚。

马斯克在2024年美国大选中支持特朗普和共和党，但最近与特朗普产生严重分歧，两人在网上大打“口水仗”。

## 韩媒披露尹锡悦涉嫌罪名细节 指示警卫亮枪和删电话记录

韩国媒体7月7日披露韩前总统尹锡悦所受罪名指控的细节，包括指示警卫向警察亮出武器和下令删除保密电话的记录。

6日，韩国负责调查紧急戒严事件的特检组向首尔中央地方法院申请逮捕尹锡悦，他涉嫌妨碍执行特殊公务、违反《总统警卫法》、滥用职权、伪造公文等。

据韩联社7日报道，特检组向法院提交一份66页文件，指控尹锡悦今年1月对总统警卫处高级官员下达指令，要求警卫人员携带枪械，意图让警方的调查人员“心生畏惧”。

特检组还指控，尹锡悦去年12月3日发布紧急戒严令数日后，命令总统警卫处次长金成勋删除三名军方高官所用保密电话中的记录，这三人参与执行戒严令。

另外，特检组说，尹锡悦要求总统发言人在去年12月4日的新闻发布会上发布不实信息，包括称国会议员未被阻止进入国会、发布戒严令符合宪法等。

首尔中央地方法院7日说，定于9日就是否签发逮捕令进行听证。新华社特稿

## 特朗普三会在内塔尼亚胡 对加沙局势能有什么影响

新华社北京7月7日电 以色列总理内塔尼亚胡6日表示，他相信7日与美国总统特朗普举行的会谈，将推进关于释放被扣押人员及达成加沙地带停火协议的谈判。这是特朗普今年1月重新入主白宫以来内塔尼亚胡第三次访美。

特朗普6日表示，“有可能在本周内”达成有关协议，但“情况每天都在变化”。

#### 内塔尼亚胡：“按以色列接受的条件”

内塔尼亚胡6日启程前往美国前对记者表示，已派谈判代表团前往卡塔尔首都多哈，就加沙地带停火协议与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）展开间接谈判。据以色列媒体报道，以方谈判代表团当天已启程。

内塔尼亚胡说，以方谈判代表团接到“明确指令”，要在“以色列已经接受的条件”下“达成停火协议”。

内塔尼亚胡说，他相信与特朗普的会谈将有助于促进达成相关协议，并重申“将彻底消除哈马斯对以色列构成的威胁”。

#### 特朗普：“情况每天都在变化”

在与内塔尼亚胡会面前，特朗普被问及达成加沙停火协议有多大信心时说：“我非

常乐观，但大家知道，情况每天都在变化。”

据路透社报道，特朗普最近几天似乎在淡化加沙停火协议有所突破的可能性。6日晚，他称以方与哈马斯本周就被扣押人员达成协议的可能性大。

“我们很有可能在即将到来的一周内与哈马斯达成协议”，特朗普告诉媒体记者，“我们已经解救了许多被扣押人员，而剩余的被扣押人员，其中相当一部分将获释。”

特朗普还说，他与内塔尼亚胡将讨论“可能与伊朗达成的一项永久性协议”。

#### 谈判重启 双方各有说法

媒体6日援引消息人士的话报道，以色列与哈马斯的新一轮间接谈判定于当天在多哈举行。法新社以一名熟悉停火谈判、接近哈马斯的巴方官员为消息源报道，谈判的焦点是达成停火协议的条件，包括释放被扣押人员等事宜，哈马斯还将寻求重新开放拉法过境点以疏散伤员。

这名官员说，哈马斯谈判团队已抵达多哈。哈马斯4日晚发表声明说，就阻止以色列侵略加沙地带，哈马斯与多个巴勒斯坦派别完成内部磋商，并向谈判斡旋方作出“积

极”回应。哈马斯已“做好认真准备，以便立即开启关于停火协议框架实施机制的谈判”。

以色列总理办公室5日晚发表声明说，调解方4日晚转达了哈马斯对卡塔尔提出的停火方案的修改意见，但以方认为这些修改“不可接受”，但以方谈判人员仍将前往卡塔尔参加谈判。

#### 以军继续开展军事行动

以色列国防军6日发表声明说，以军继续针对加沙地带武装组织展开军事行动。在过去一天里，以空军与地面部队协同行动，对加沙地带约130个目标实施打击。

以国防军和国家安全总局当天还发表联合声明说，以军战斗机6月30日在加沙地带北部加沙城发动空袭，炸死哈马斯海军部队指挥官拉姆齐·萨利赫。数名哈马斯武装人员一同被炸死。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发布的数据，过去24小时内，以军在加沙地带的军事行动造成至少80人死亡、304人受伤。

据加沙地带卫生部门最新统计，以色列自3月18日恢复在加沙地带的军事行动以来，已造成当地至少6860人死亡、24220人受伤。